

首届齐鲁企业家峰会今日举行

本报将通过官网、官微、手机APP等多种方式全程网络直播

本报济南10月26日讯(记者 张頔) 10月27日上午9时,“齐鲁晚报企业家联盟”成立仪式和首届齐鲁企业家峰会将在大众传媒大厦四楼学术报告厅举行。届时本报将通过官网、官微、手机APP等多种方式进行全程网络直播,即使您不在现场,也不会错过企业家和经济学家的真知灼见。

“齐鲁晚报企业家联盟”,是在我国经济步入“新常态”,传播格局发生新变化的情况下,主动适应市场、大胆创新的产物。“齐鲁晚报企业家联盟”由齐鲁晚报发起成立,旨在为

山东优秀企业和企业家搭建舆论宣传平台、思想交流平台、合作共赢平台和从事公益平台,“齐鲁晚报企业家联盟”将整合政、学、媒、社等各种资源,为联盟内各类企业提供新闻宣传、政策咨询、学术顾问、广告创意、活动策划、市场营销、文化建设等各类服务。

27日的联盟成立仪式上还将举办主题为“新常态 新思路 新发展”的首届齐鲁企业家峰会,来自我省兖矿集团、西王集团、卓创资讯、华士集团等企业的多位优秀企业家将登台演讲。此外,北京大学光华管理学院陈玉宇教授还将以“新常

态下的中国宏观经济”为主题,发表主旨演讲。

现场上百名山东企业家会碰撞出怎样的思想火花?对经济新常态专家又有哪些独到的观点?由于会场座位有限,能来到现场参会的名额少之又少,为了能让齐鲁企业家峰会上的真知灼见得到更广泛传播,本报将通过多种途径对峰会进行全程网络直播:齐鲁晚报网(<http://www.qlw.com.cn/>)将对峰会进行图文直播;齐鲁晚报官方微博将随时更新会场动态;齐鲁壹点手机APP也开设了直播互动专题。

小众望今日出院到上海静养

确诊患唐氏综合征,康复到一定体重大后将切除不良肠道



烟青两地联手救男婴

本报青岛10月26日讯(记者 刘腾腾)备受关注的烟台患病男婴小众望终于可以出院了!27日,身体各项指标已经较为稳定的小众望将在志愿者的陪同下,从北京转到上海“小希望之家”总部静养,虽然病情有所改善,但孩子的肠道问题并没有彻底解决,等康复到一定体重大后将二次入院,进行手

术切除发育不良的一段肠道。

“前一段时间孩子出现尿中带血的症状,在青岛医院检查结果是因革兰氏菌感染引起的败血症,在北京入院后医院用了点抗生素治疗,现在病情已经控制住了。”说起小众望的近况,“小希望之家”公益组织的负责人陈岚告诉记者,接受第一次造瘘手术后,小众望的身体状况已经好转很多,已经可以进食,每次能喝35ml的母乳,不到两小时就能喝一次。

“北京医院里很多爱心妈妈得知小众望的遭遇后,都自发给小众望捐献母乳,孩子现在也可以自主吃奶了。”一名在

北京一直照顾小众望的志愿者告诉记者,“现在孩子的各项指标已经稳定,医生说可以出院静养了,27日孩子将在志愿者的陪同下乘坐高铁到上海进行护理,等康复到一定体重大后,会再度入院进行二次手术,切除发育不良的肠道。”

据了解,目前,孩子的败血症病情已经排除,但唐氏综合征已经确诊,“出院后,需要对孩子进行非常精心的护理,喂奶的时候也要尽量用胃管喂,让他能保存体力,因为孩子现在身体还是比较脆弱,仍需预防感染。”这名志愿者告诉记者。

来山东省中医药大学识中药吧

350种药材齐聚百草园



射干



疏生韭

文/片 本报记者 徐瀚云

“首乌、防风、连翘、红花、益母草……”不少中药材人们耳熟能详,还能认出药店出售的成品,但这些药材本来面貌,一般人大都不认识,连很多医生都不曾见过。山东省中医药大学师生历时7年,采集八百余种山东野生中草药,建起一座省内罕见的百草园,为科研单位、企业和师生提供了大量宝贵的研究对象和充分的种苗资源。

百草园位于山东省中医药大学长清校区,记者看到各种药材分门别类地种植在特定区域,靠近路边种植的泰山白首乌上面还爬了不少小虫子。“这种泰山白首乌比较罕见,也十分招虫,为了避免园内环境被污染,我们几乎不使用农药,这么多药材生长在这里,形成了一个小小的生态圈。”刚刚放下锄头的研究生辛晓伟说。

“这里种植的是5种黄芪,分别是直立黄芪、达乌里黄芪……”说起百草园的药材,辛晓伟如数

家珍,“单个黄芪并不罕见,难得的是将这5种不同的黄芪凑到一起。”

园内珍惜濒危植物得到较好保护,珊瑚菜、泰山韭、白花白头翁长势良好,山东地道药材资源,如丹参、黄芩、珊瑚菜、徐长卿、半夏、忍冬等一应俱全;特色药材也较为集中,山东植物区系特有植物共有41种,园区已分布并长势良好的有15种。

“不少高校、医院来我们这取一些苗子回去,我们的种苗对他们来说是十分难得的资源。”

山东省中医药大学教授高德明介绍,目前百草园内通过移植、栽种等方式,共收集药材350余种,保存种子800余种。中国药典收载在本地区能生长的草本药材资源已基本齐全。

“一般医学院的药圃也就几十种药材,而且不会随意让人参观,百草园种类这么多在省内十分罕见,很多企业、科研单位、医院和毕业生来这里参观,百草园完全自由开放,我们也欢迎市民前来参观。”高德明说。

广汽 HONDA

感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | VEZEL 缤智 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

NEW
VEZEL
缤智
极智玩美·炫彩上市



EARTH DREAMS
TECHNOLOGY
地球梦科技

